

5

УЖЕ МНОГО лет трудящиеся Западно-Казахстанской и Гурьевской областей, как добрые соседи, живут в творческом содружестве, меряются силами в социалистическом соревновании, как в развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства, так и в области культуры. Это содружество приносит положительные плоды: люди общаются, делятся своими впечатлениями, планами, учатся друг у друга.

Если говорить о культурных связях, то, пожалуй, чаще других у труженников Гурьевской области бывает коллектив нашего областного драматического театра имени А. Н. Островского. Каждый год, когда наступает летний сезон, артисты драмтеатра выезжают на гастроли к своим соседям.

В этом сезоне уже состоялась такая поездка и, надо сказать, она была плодотворной. Наши соседи тепло встретили театральный коллектив, создали ему все условия для творческой работы, для демонстрации своего мастерства.

Главной резиденцией театрального коллектива был клуб нефтяников.

Здесь и начались гастроли театра с показа пьесы А. Н. Островского «Гроза». Зрители тепло приняли этот спектакль. Затем пять раз при переполненном зале показывался спектакль «Сердце милости». Зрители оставались довольными, охотно шли в клуб нефтяников.

Это, безусловно, было лучшей оценкой труда театрального коллектива. И артисты отвечали взаимностью, они также охотно шли навстречу зрителю, театр часто выезжал в третий район города и ставил пьесы во Дворце культуры Гурьевского нефтеперерабатывающего завода. (Снимок внизу). Правда, это помещение не отвечало всем требованиям для постановки «Грозы» в смысле оформления декораций, однако здесь другие пьесы шли с успехом.

На верхнем снимке фотоаппарат запечатлел приезд уральских артистов в один из рыболовецких колхозов Гурьевской области. И первыми, кто встречал гостей, была, конечно, летвора. Как только остановился автобус с артистами, дети тут же обступили его, и с присущей им детской непосредственностью расспрашивали:

— Откуда вы приехали?

— Что будете показывать?

Для детей один только приезд артистов — радость, отдых. А к взрослым пошло это несколько позже, вечером, когда на клубной сцене колхоза ставился спектакль



На гастролях в Гурьеве

«Время любить». Колхозники тепло приняли спектакль, горячо поблагодарили артистов за приезд в колхоз. Артисты выступили более чем в десяти хозяйствах области. И везде были задушевные встречи: артисты завязывали беседы с колхозниками, участниками художественной самодеятельности, охотно делились с ними своими планами, интересовались их жизнью, помогали, если в этом вызывалась необходимость, советом.

В Гурьеве и в хозяйствах области уральские артисты показали восемь пьес. Здесь у них состоялась премьера пьесы «С любовью не шутят», которую они начали готовить в Уральске.

Теперь гастрольная поездка позади. Оценка одна: она оставила приятное впечатление у наших соседей и у артистов. Они ведь не только работали, но и в свободное время отдыхали, вволю купались, загорали на пляже. Посмотрите на соседний снимок. Это супруги Юрий Кроючков и Елена Молчковская. Им захотелось оставить память о посещении Гурьева. И как видите желание сбылось: Юрий сфотографировал Лену в платье времён А. Н. Островского. Должно естественно, они же артисты.

Текст И. ИВАНОВА.
Фото М. БУРЧЕНКО.

